

2011.2.16

星期三

新闻有奖热线:96706

2600000

广告订版热线:2647788



15日上午，购票的人们在德州火车站售票厅外排起了蜿蜒的长队。本报记者 马志勇 摄

火车站迎来学生购票高峰

高校开学在即，返校学生提前排队购买火车票

本报2月15日讯(记者 李继远) 15日上午，记者来到德州火车站，车站购票处的队伍再次排成了长龙。购票队伍中，开学在即的学生占了多数。

15日上午10点左右，记者在德州火车站看到，售票大厅内站满了前来购票的市民，而一条排队购票长龙弯弯曲曲几十米，一

直从大厅门口延伸到站外。为维护正常的购票秩序，一条警戒线在队伍旁边拉开。火车站工作人员及武警官兵根据售票厅内的人数，陆续安排购票者进入售票厅排队购票，以免厅内人数过多。记者发现，即将开学的学生占据了购票者的多数。

在站外一处临时售点，同样

也排起了长长的队伍。“买到长春的车票。”在长春上学的赵艳龙告诉记者，学校是2月25日开学，今天正好可以买，所以9点半就赶来排队。

“买到了，离得近，好买点。”在山东英才学院上学的刘凯在等待了不到一个小时的时间之后，顺利买到一张开往济南的火车票。而对于一些热门线路的车票，

买到合适的车票就没那么容易了。

“早上9点就过来了。”在沈阳大学上学的赵静告诉记者，学校28日正式上课，本来想买25日晚上开往沈阳的火车，第二天就可以直接回学校，而由于没有票，只能改买了一辆中午发车的火车。“到沈阳就是晚上11点了，宿舍关

门了，只能在外面住一夜再回学校。”但她说，相比去年，今年的火车票还算比较好买的。

据了解，目前，德州火车站已开行临客列车29列，正开行临客列车10列。15日共发送旅客9000多人。车站工作人员提醒，每天早间为购票高峰时段，旅客可以就近到代售点买票。

德州消防提醒市民：

放孔明灯须防火

本报2月15日讯(记者 王金强 见习记者 李梦娇) 14日晚，德州市中心广场上空不时有孔明灯升起，如流星雨划过夜空。一对对情侣遥望写着自己美好心愿的灯盏缓缓升入星空，享受着情人节的浪漫，却把孔明灯可能会引发火灾抛诸脑后。

14日18时至22时，在德州市中心广场和新湖风景区，聚集在这里放飞孔明灯的情侣越来越多，一些小孩子也凑热闹放起了孔明灯。20时至21时30分许，记者粗略数了数，一个半小时的时间内，近百盏孔明灯飞向了天空。

德州消防支队宣传中心赵建民主任提醒说，市民放

飞孔明灯的同时，放飞的可能不是祝福，而是一个个安全隐患。他说，孔明灯充分燃烧时，外焰温度可达300℃左右，而上升高度可达1000米。在空中飘忽不定的孔明灯，除了对机场飞机带来安全隐患，还会对树林、加油站或者液化气站、高压电带来危险。

元宵节将至，市民尽量不要以放飞孔明灯的形式来祈福，因为孔明灯放飞后根本无法控制飞行速度和方向，一旦落到高空建筑物、加油站、高压线或树林里，很容易引发火灾，后果不堪设想。“表达祝福的形式有很多，比如，选择平整、坚实、开阔的地面放鞭炮或燃放烟花，或者通过网络表达祝福等等。”他建议说。

今日看点



招! 找!

2月15日，德州市人力资源市场举行招聘会，一位招聘者在拥挤的人群中费力地向远处张望。年后，招聘者“求贤若渴”，但招一个合适的工人不容易。本报记者 苏超 摄

详见B06、B07版

